22
2,550
0.6
2,565
10.3 9.5
3
60
14.2
7.4
1,434
494
0.15
-0.1
1.9 17
1 735
19 3
5 1

20

35 9.
246
1 3
1
8.8
19
22
44 5.1
45 1.75
395 3 274
3 4

0

9.1

22

8.4
5
14
0.1
22 10 1
4 255



£1 ADBEBRE (GEH ) HEHB

TR 22 F HETE 3
HET | AQ A KRR - LREE  |wa SERE JEPERIE ast
(8 . (F48) (F48) ')ECFE B4R N N gggﬁ e seim | mess praes
@é) (é())ﬁj : wiE | B L | #E| B | k|| B | &k |BE B | &k ;g()ﬁ el e el B e {&gﬁz El}éﬁ Hjc“’f
4 | 126,381,728 1,071,304| 550,742| 520,562| 103,049 46,996 56,053| 1,197,012 633,700| 563312 2.450| 1,355| 1,095|1,167| A 125708| 26,560| 12.245| 14315 4515\ 3637] 878| 700214| 251,378
=®ER]1821502| 15262 | 7,865 | 7,397 | 1,401 | 645 | 756 | 18,691 | 9,674 | 9017 | 37| 25| 12| 14 A 34291 335| 182 | 153 | 67 57 10| 9,396] 3461
BN | 282,097 | 2,550 | 1,318 1,232 | 233 99| 134 2,565 | 1,338 | 1,227 5 3 2| 1 A 151 60 37 23 19 18 1] 1,434 | 494
41| 140,290 | 1,242 642 600 111 49 62| 1,199 | 628 | 571 4 2 2| 1 43| 28 20 8 13 12 1 716 232
E|wasiti| 45,684 3N 187 184 29 10 19 538 | 280 | 258 1 1 0|l O A 167 9 6 3 4 4 0 224 64
2y p— 6,855 37 15 22 0 0 0 64 39 25 0 0 o] O A 27 3 1 2 0 0 0 27 12
WEHRT| 25,661 185 101 84 22 7 15 206 | 103| 103 0 0 o] O A 21 3 2 1 0 0 0 104 37
PREFET| 39,978 349 190 | 159 39 18 21 369| 189 | 180 0 0 o] O A 20 9 3 6 2 2 0 216 89
] QAT 9,626 172 93 79 15 7 8 84 46 38 0 0 0ol O 88 2 1 1 0 0 0 43 19
JIBLET| 14,003 194 90| 104 17 8 9 105 53 52 0 0 o] O 89 6 4 2 0 0 0 104 41
2[F 8.5 8.9 80| 96.2| 85.3|107.7 95| 103 87 23| 25| 21| 1.1 A 10| 242 11.2| 130| 42| 34| 08 55| 1.99]1.39
=N 8.4 8.9 79| 918 820 [102.2 103 | 10.9 97| 24| 32| 16|09 A19] 215 11.7 98| 44| 37| 07 52| 1.90]1.51
4T 8.9 9.3 84| 894 76.3 |103.3 8.5 9.1 80| 32| 31| 33|08 03] 220 15.7 63104 96| 08 51| 1.65]1.46
Wit 8.1 8.1 81| 78.2| 53.5|103.3 18| 121 | 114| 27| 53| 00]00 A 37| 237] 158 791107 107 | 00 49| 140|146
o | BT 54 44 6.4 00| 00| 0.0 93| 114 73] 00| 00| 00]00 A 39| 750| 250 500| 00| 00| 00 39| 1.75]1.00
- REHT 1.2 8.1 6.4 1189 | 69.3 |178.6 8.0 8.2 78| 00| 00| 00]00 A 08| 16.0| 106 53| 00| 00| 0O 41| 144 |1.21
PREFAT 8.7 9.8 7.7 111.7 | 94.7 |132.1 9.2 9.7 88| 00| 00| 0000 A 05] 251 84| 168| 57| 57| 00 54| 223]1.56
] BT 1791 194 164 87.2| 75.3 1013 8.7 9.6 79| 00| 00| 00]00 9.1] 115 5.7 57| 00| 00| 0O 45| 1.97]2.29
J1|BRHET 139 127] 151 | 87.6| 88.9| 86.5 15 1.5 75| 00| 00| 00]00 6.4| 300| 200| 100| 00| 00O} 00 74| 293 ]1.96
FOREMFGE | anen |PTLOT)FIL0 | marn |PTEFFTUE] xnwm | BIL0 | XI47 |MET| 220 S25[MET|] Anws e MR R ADFi

AFEERT, EEERITHARKE 500eKHDO H D, HIRFETITAERIERBOEL,
FAERECIIAE®RAERBGORT, BHHAERECIIER LERBOEL,
FEREITIENR 1 2@ LI OEIRDOHE, H“YFE TR 2 2 @LU%OREE, BARBMMIHAES T,
SRHCAWE AL, ZERT =R IVATAIZEVHELTWA S, BEAFBEOARELEETRRZ>TVET,



* 2

FE 1= D EH

il EBFERIBIECEL - LR (A0 10 HAR) | FlnsiEETR (A0 105 AX)

(No.1)

(SRR 224EHe 7€ %0

A e k% EEHAEY PER IR 1 I R

at % 2z at % 1z at % 2z at 5 7z at % 1z
=| ¥ 18,691 9674 9017 24 16 8| 5058| 3075 1,983 227 118 109 112 38 74
H = [1026.1]] [1090.3]] [965.2] [1.3] [1.8] [09]| [277.7]| [3466]| [212.3]] [125]] [133]] [11.7] [6.1] [4.3] [7.9]
B eomerce 3922 | 538.1 276.4 0.42 0.74 0.22 122.3 172.4 84.1 495 6.73 3.37 1.63 1.76 1.50
o | FECE 2,565 1,338 1,227 2 0 2 735 464 271 26 9 17 10 4 6
;; R [909.3]] [960.9]] [858.9] [0.7] [0.0] [1.4]| [2605]| [333.2]] [189.7] [9.2] [65]| [11.9] [3.5] [2.9] [4.2]
A 3944 | 5422| 2746 0.22 0.00 034 1320] 191.0 86.1 3.82 3.83 3.48 1.05 1.38 0.79
=| FEC¥K 1,199 628 571 0 0 0 343 217 126 14 4 10 4 1 3
Za R [854.7]] [911.3]] [800.0] [0.0] [0.0] [0.0]] [2445]| [3149]| [1765]| [10.0] [5.8]] [14.0] [2.9] [1.5] [4.2]
7 | ewmumes 3803 | 519.7| 2645 0.00 0.00 000| 1240 1782 82.3 4.01 3.19 4.19 0.93 0.83 0.73
;: AN 538 280 258 0 0 0 139 80 59 4 3 1 3 2 1
he 3 [1177.7]] [1214.9]] [1139.8] [0.0] [0.0] [0.0]] [304.3]] [347.1]] [260.6] [8.8]] [13.0] [4.4] [6.6] [8.7] [4.4]
ifi | emmercs 4416 | 6259| 2835 0.00 0.00 000| 1347 1862 91.3 416 8.20 0.58 1.81 3.22 1.20
A K 64 39 25 0 0 0 27 21 6 2 0 2 0 0 0
ﬁ S [933.6]] [1137.0]] [729.9] [0.0] [0.0] [00]| [3939]| [612.2]] [1752]| [29.2] [00]] [584] [0.0] [0.0] [0.0]
| 4200| 6323 2465 0.00 0.00 000| 1758 3231 472 9.44 0.00 14.09 0.00 0.00 0.00
w| ZECHK 206 103 103 0 0 0 61 37 24 2 1 1 1 1 0
=1 =3 [802.8]| [822.4]| [784.0] [0.0] [0.0] [0.0]| [237.7]] [295.4]| [182.7] [7.8] [8.0] [7.6] [3.9] [8.0] [0.0]
LI —— 358.1 4690 | 2755 0.00 0.00 000| 1264| 1664| 1004 3.71 3.75 2.62 1.02 4.35 0.00
7| ZECHK 369 189 180 1 0 1 106 67 39 3 1 2 0 0 0
g = [923.0]] [973.0]] [875.7] [2.5] [0.0] [49]| [265.1]] [344.9]| [189.7] [7.5] [5.1] [9.7] [0.0] [0.0] [0.0]
ol [ J—— 3935 5394| 2909 0.87 0.00 140 1344 1985 87.6 2.95 2.26 3.73 0.00 0.00 0.00
wi | FECEK 84 46 38 0 0 0 30 23 7 1 0 1 1 0 1
A = [872.6]| [957.5]] [788.1] [0.0] [0.0] [0.0]| [311.7]] [478.8]] [145.2]] [10.4] [0o]| [207]] [10.4] [0.0]] [20.7]
HT | emmercs 4896 | 6564 3231 0.00 0.00 000| 2073| 3511 67.1 4.60 0.00 8.01 3.16 0.00 4.59
| ECHK 105 53 52 1 0 1 29 19 10 0 0 0 1 0 1
£11 = [749.8]| [746.7]| [753.1] [7.1] [0.0]] [145]] [207.1]] [267.7]| [144.8] [0.0] [0.0] [0.0] [7.1] [0.0]] [14.5]
T [ emmurcs 3834 | 5055| 2967 2.04 0.00 2.67 136.4 | 1931 105.6 0.00 0.00 0.00 2.04 0.00 2.67

FERRITE L= L X100, 000

R = A e T X100, 000
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%* 2 (No.2)
(SRR 224 T FEXD)
DR i L BN B AR Bk PSR
at % 2z 7 % 1z at 5 2z i 5 12§ &t % 1z

=| ¥ 2,890 1,345 1,545 1,902 872 1,030 283 167 116 1,803 975 828 286 226 60
H = [158.7]] [151.6]] [1654]| [104.4]| [98.3]| [1103]| [155]| [188]] [124]] [99.0)] [109.9]] ([886]] [157]] [25.5] [6.4]
o pr— 55.6 74.1 39.7 358 459 276 5.99 8.96 3.72 29.0 46.1 18.0 4.99 10.49 1.49
o | FECE 395 178 217 274 120 154 33 17 16 255 131 124 31 28 3
% R [140.0]| [127.8]] [151.9]| [97.1]| [86.2]| [107.8] [11.7]| [122]] [11.2]] ([904]| [94.1]] ([868]| [11.0]| [20.1] [2.1]

EmEEREL 55.6 72.7 40.0 375 46.2 29.1 4.69 6.35 3.36 30.9 471 19.6 3.75 9.56 0.45
=| FEC¥K 191 90 101 137 56 81 13 6 7 113 60 53 17 16 1
Za R [136.1]| [130.6]] [1415]] [97.7]] [81.3]| [113.5] [9.3] (8.7] [98]| [805]| [87.1]] [743]] [121]] [23.2] [1.4]
7 | ewmumes 56.0 73.7 395 39.6 46.4 30.2 352 4.39 2.95 275 44 1 16.1 3.99 11.01 0.47
;: A 83 30 53 59 30 29 8 5 3 49 23 26 8 8 0
he 3 [181.7]] [130.2]] [234.1]] [129.1]] [130.2]| [128.1]) [175])] [21.7]] [133]] [107.3]] [99.8]] [114.9]] [17.5]] [34.7] [0.0]
i | emmeres 59.0 68.0 47.7 37.2 55.8 248 6.01 10.86 1.74 31.1 448 19.5 6.12| 15.18
K| T 7 4 3 5 3 2 1 0 1 4 3 1 0 0 0
E; S [102.1]] [1166]] [87.6]| [729]] [875]] [584]| [14.6] [00]|] [292]| [584] [87.5]] [29.2] [0.0] [0.0] [0.0]
| 452 59.3 426 27.0 427 14.1 7.28 000| 1465 189 439 9.7 0.00 0.00 0.00
w| ZECHK 34 15 19 17 7 10 3 2 1 23 8 15 2 2 0
=1 = [1325]| [119.8]] [1446]| [66.2]] [559]| [76.1]] [11.7]] [16.0] [76]] [89.6]] [639]| [114.2] [78]] [16.0] [0.0]
LI —— 493 63.8 36.9 26.5 34.1 19.4 5.29 8.94 1.34 33.7 374 295 3.19 9.54 0.00
7| ZECHK 50 27 23 36 13 23 5 - 1 50 28 22 1 0 1
g = [125.1]] [139.0]] [111.9]] [900]| [66.9]| [111.9]] [125]] [20.6] [(49]| [125.1]] [144.2]| [107.0] [2.5] [0.0] [4.9]
ol [ J—— 53.1 81.7 31.6 345 31.2 38.7 588| 1044 3.05 442 69.5 30.1 0.52 0.00 0.68
wi | FECEK 16 6 10 9 5 4 1 0 1 7 5 2 1 1 0
A = [166.2]] [124.9]] [207.4]] [935]| [104.1]] [830] [104] [00]| [207]] [727])| [104.1]] [415]| [104]| [208] [0.0]
HT | emmercs 733 72.7 67.5 57.5 771 42.7 3.16 0.00 4.59 36.0 68.7 9.2 609 | 1450 0.00
| ECHK 14 6 8 11 6 5 2 0 2 9 4 5 2 1 1
£11 = [100.0]] [845]] [1159]] [786]| [845]| [724]] [14.3] [0.0]] [29.0]] [64.3] [56.4]| [724]] [143] [14.1]| [145]
T | mmercs 48.8 64.0 27.2 373 55.2 21.0 7.41 0.00 12.97 27.1 346 18.1 5.31 7.95 2.67
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x2 (No.3)
(SRR 224F-HE EXD)
i 2 A BArAL EE ZNAE 5 H#%

at % 2z &t 5 7z i % 2z it % 2z at % 2z it % 2z
=| ¥ 27 17 10| 205 131 74 369 185 184 | 1,136 277 859 779 | 441 338 351 254 97
H R (1.5 [1.9]| [1.1]| [11.3]] [148]] [7.9]| [203]| [20.8]| [19.7]] [62.4]] [31.2]] [92.0]|] [42.8]| [49.7]| [36.2]| [19.3]| [28.6]] [10.4]
W [ewmmmcs | 052| o088| 029 561| 883| 266| 630| 912| 424 137| 11.7| 142| 204| 293| 126| 164| 243| 87
o | FECE 2 0 2 22 13 9 43 29 14 148 37 111 108 57 51 45 36 9
% R [0.7]] [oo0]| [14]| [7.8]] [9.3]| [63]| [152]| [20.8]| [9.8]| [525]1| [26.6]] [77.7]] [38.3]| [409]| [35.7]|] [16.0]] [25.9]] [6.3]
ewmeres | 026] 000| 042 406 568| 258| 604| 1089| 249 134 119] 139] 197| 260| 139 148 248 47
=| FEC¥K 1 0 1 9 7 2 15 13 2 58 17 41 58 33 25 21 16 5
Za R [0.7]] [o0.0]f [14]| [6.4]] [102]] ([2.8]| [10.7]| [18.9]| [2.8]| [41.3]] [24.7]] [57.4]| [41.3]| [47.9]| [35.0]| [15.0]] [23.2]] [7.0]
| ewmsmes | 018| 000 024| 368| 640| 142 450 1005 o071 | t112| 113| 108| t192| 268| 129] 150 247 54
;1 A 1 0 1 5 3 2 18 12 6 32 5 27 22 13 9 10 8 2
he 3 [2.2]] [0.0]] [44]] [10.9]] [13.0]] [8.8]| [39.4]] [52.1]] [26.5]] [70.0]] [21.7]) [119.3]] [48.2]| [56.4]| [39.8]] [21.9]] [34.7]] [8.]
il | emmgres | 101 | 000| 1838| 573| 731 419| 1414| 2486| 563| 143 80| 163| 232| 370 97| 209| 344| 50
K| T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2 2 0 2 4 4 0
,,%; R [0.0]] [00]] [00]] [0.0]] [00]] [00][ [00]] [0.0]] [00]] [438]] [29.2]] [58.4]] [29.2]] [0.0]f [584]| [58.4]| [116.6]] [0.0]
BT | ssmsxex | 000| 000| 000| 000| 000| 000| 000| 000| 000 99| 136 87| 224 00| 442| 543| 101.9| 00
w| ZECHK 0 0 0 2 1 1 4 2 2 8 2 6 5 2 3 5 4 1
=1 = [0.0]] [00]| [oo0l| [7.8]] ([80]| [76]| [156]| [16.0]| [15.2]] [31.2]] [16.0]] [457]|] [19.5]| [16.0]| [22.8]| [19.5]| [31.9]] [7.6]
T | ewmsrcs | 000| 000| 000| 338| 355| 262 643| 941| 396 111 86| 132 79 8.9 53| 153 225| 102
7| ZECHK 0 0 0 3 0 3 2 1 1 36 11 25 17 6 1 5 - 1
g = [0.0]] [00]| [o00]| [75]] T[00]| [146]] ([50]| [5.11| [49]] [90.0]] [56.6]] [121.6]] [42.5]| [30.9]| [53.5]| [12.5]] [20.6]] [4.9]
T | ewmemes | 000| 000| 000 223| oo0o| 350 138| 226 o68| 200 236| 192 252 260] 227| t112] 206| 21
wi | FECEK 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 2 2 0 0 0 0
A = [0.0]] [0.0]f [o00]f [0.0]] [00]f [00]| [20.8]| [0.0]| [41.5]] [20.8]] [0.0]] [41.5]] [20.8]| [41.6]] [0.0]|] [0.0]f [0.0]] [0.0]
T | ewmexes | 000| 000 000 o000| o000o| 00o| 1120 o000 2120 6.3 0.0 92 129 273 0.0 0.0 00| 00
| ECHK 0 0 0 3 2 1 2 1 1 9 1 8 2 1 1 0 0 0
£11 = [0.0]] [oo0]f [o0]] [21.4]| [28.2]| [14.5]] [14.3]| [14.1]] [145]| [64.3]] [14.1]f [115.9]] [14.3]] [14.1]] [145]] [o.0]] [0.0]] [0.0]
T[esmercs | 000| 000| 0o00| 1350 1834 917| 736| 1161 267 196 86| 243 140 94| 217 0.0 00| 00
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%3

HREEG A - B (AQ10HAX) | FEMiFEIECE (AO10FHAX)

(No. 1)
(R 224EHEEXD)
EMEHAEY R

e &8 B ) EHB S WEBBTREOES|  FFROFFRARE

at 5 % at % = 7 % % at % LS at % % at % %

= | ¥ | 5058| 3075 1,983 130 110 20| 734| 469 265| 390| 209 181 205 136 69 430| 289 141
H R [277.71] [346.6]| [2123]] [7.1]| [12.4]| [2.1]] [40.3]| [52.9]| [28.4]| [21.4]| [23.6]| [19.4]| [11.3]] [153]| [7.4]| [236]] [32.6]| [15.1]
W ewmence | 1223 1724 841) 358| 646| 119]| 168 257 99| 888| 1161]| 681| 560| 848| 317| 105| 168 5.2
e AN ¢ 735 464 271 22 18 41 114 73 41 48 27 21 34 20 14 65 45 20
;; R [260.5]| [333.2]( [189.7]] [7.8]| [12.9]| [2.8]] [40.4]| [52.4]| [28.7]] [17.0]] [19.4]| [147]| [12.1]] [14.4]| [9.8]| [23.0]] [32.3]| [14.0]
swAgzEcs| 1320 191.0 861 432| 728] 164]| 185| 287] 106 85| 115 5.8 6.8 8.3 57| 122] 196 5.9

= | K 343 217 126 13 9 4 51 35 16 18 9 9 20 14 6 33 23 10
% R [244.5])| [314.9] [176.5]] [9.3]1] [13.1]| [5.6]| [36.4]] [50.8]] [22.4]| [12.8]| [13.1]] [12.6]| [14.3]| [20.3]| [8.4]] [235]| [33.4]| [14.0]
M | ewmmmes| 1240 1782 823 510 716 328 173| 276 9.6 5.9 7.1 48 79| 113 54| 11.7| 189 6.0
;; A ¢ 139 80 59 3 3 0 20 9 11 10 5 5 4 1 3 14 11 3
~ 3 [304.3]| [347.1]| [260.6]] [6.6]] [13.0]] [0.0]| [43.8]] [39.0]] [48.6]| [21.9]] [21.7]] [22.1]] [8.8]| [4.3]] [13.3]] [30.6]] [47.7]| [13.3]
ifi | emmerex| 1347 186.2 913| 337 695| o000| 148 196 98| 115| 138 9.1 6.2 44 75| 16.1| 303 30
A | L 27 21 6 1 1 0 5 3 2 2 1 1 1 1 0 2 2 0
E R [393.9]| [612.2]( [175.2]] [14.6]] [29.2]] [0.0]| [72.9]] [87.5]] [58.4]| [29.2]] [29.2]] [29.2]| [14.6]| [29.2]| [0.0]] [29.2]] [58.3]| [0.0]
BT | smmmwcsx| 1758 | 323.1 4721 728| 1448 000| 243| 417]| 190| 135| 146 9.7 73| 145 00| 144] 291 0.0
# | FECHK 61 37 24 2 2 0 13 7 6 5 4 1 2 0 2 2 1 1
=1 x [237.7]] [295.4]| [182.7]} [7.8]| [16.0]] [0.0]] [50.7]] [55.9]] [45.7]] [19.5]] [31.9]] [7.6]| [7.8]] [0.0]] [15.2]| [7.8]] [8.0]] [7.6]
T [emmemes| 1264 166.4| 1004 385 720 ooo| 219 312| 149| 104 187 2.6 49 0.0 9.6 45 47 48
7 | FECX 106 67 39 3 3 0 18 13 5 6 4 2 4 2 2 10 5 5
g L [265.1]| [344.9] [189.7]] [75]| [154]| [0.0]| [45.0]] [66.9]| [24.3]] [15.0]] [206]| [9.7]] [10.0]] [10.3]| [9.7]| [25.0]] [25.7]] [24.3]
T [ewmmmes| 1344 1085 876 | 422 894 233| 369| 123 67| 103 45 45 48 52 151| 198]| 106
gy | K 30 23 7 0 0 0 3 3 0 4 3 1 2 1 1 2 2 0
A 3 [(311.7]] [478.8]| [1452]] [0.0]] [0.0]f ([0.0]| [31.2]] [62.4]] [0.0]| [41.6]] [62.4]] [20.7]] [20.8]| [20.8]| [20.7]] [20.8]] [41.6]] [0.0]
T [ emmemes | 2073 351.1 671] 000| o000| o0o00| 178| 372 00| 364| 621| 105| 103]| 142 46 11.7] 250 0.0
| FECEK 29 19 10 0 0 0 4 3 1 3 1 2 1 1 0 2 1 1
ik =3 [207.1]] [267.7]| [144.8]] [0.0]| [0.0]| [0.0]| [286]] [42.3]| [14.5]] [21.4]] [14.1]| [29.0]] [7.1]] [14.1]] [00]| [14.3]] [14.1]] [14.5]
T emmerce| 1364 | 1931| 1056| o0o00| o0o0o| ooo| 195| 326 92| 1289 1161 | 1449| 533| 11.61] 000 95 94 9.8
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%3

(No.2)
(CERR22FHE EXD)
PER
RO 5 K OV Dt o fEE i K[E, JE RO L5 = H M JF
at % =z i % Z i vl LS at % z it % LS at % =z

= | EC¥) 252 120 132 422 226 196 | 1,099 836 263 172 1 171 81 81 108 64 44
H R [13.8]] [13.5]| [14.1]] [23.2]] [25.5] [21.0]] [60.3]] [94.2]| [28.2] [9.4]] [0.1]} [18.3] [8.7] [8.7] [5.9] [7.2] [4.7]
B [enmurcs 5.2 6.1 46| 1026 13.14 791 | 256 457 97| 539| 006| 1016 261 497 327| 447| 210
e AN 33 17 16 57 33 24 174 132 42 26 0 26 6 6 25 14 11
Iij R [11.7]] [12.2]] [11.2]] [202] [23.7]| [16.8]| [61.7]] [94.8][ [29.4]] [9.2]] [0.0]| [182]] [2.1] [42]] [89]] [10.1]f [7.7]

EMBBTLCH 5.2 6.2 49| 105] 145 70| 299] 523| 121 59| 00| 113 14 2.7 5.7 7.7 34
= | LK 20 9 11 24 16 8 80 59 21 14 0 14 2 2 7 3 4
Za F (14.3]| [13.1]] [154]f [17.1]] [23.2] [11.2]] [57.0]] [85.6]] [29.4]] [10.0]| [0.0]| [19.6]] [1.4] [2.8]] [5.0]] [44]| [5.6]
M | emmmmes 6.8 6.5 7.7 92| 146 47| 217| 4713| 123 67| 00| 128 0.5 0.7 33 41 24
;: A ¢ 6 5 1 16 8 8 28 18 10 1 0 1 3 3 8 4 4
= F (1311 [21.7]] [44]| [350]] [34.7]] [35.3]| [61.3]] [78.1]| [44.2]] [2.2]| [0.0]| [44]] [66] (1331 (175 [17.4]] [17.7]
ifi | emmmmes 57| 102 23| 132 182 82| 260| 388| 157 10| 00 1.9 5.2 105 112] 126 94
A ECE 1 0 1 1 1 0 6 6 0 1 0 1 0 0 0 0 0
E R [146]| [0.0]] [29.2]| [14.6]| [29.2] [0.0]| [875]| [1749]| [0.0]| [146]] [00]] [29.2]] [0.0] [0.0]] [00]|] [0.0]] [0.0]
BT | smmemcs 6.2 0.0 9.7 73| 146 00| 421 895 0.0 33| 00 43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
w | FECH 2 0 2 6 3 3 19 15 . 0 0 0 0 0 2 2 0
B R [7.8] [0.0]] [15.2]] [23.4]] [24.0] [22.8]] [74.0]] [119.8]] [30.4] [0.0]] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [7.8]] [16.0] [0.0]
ol [ [PRS—— 26 0.0 40| 180 137 215| 376| 689| 146 00| 00 0.0 0.0 0.0 3.7 8.0 0.0
7k | ECE 2 1 1 7 3 4 25 19 6 7 0 7 0 0 3 1 2
g =4 (501 (511 [49]| (1751 [15.4]] [195]| [625]| [97.8]| [29.2]| [17.5]] [0.0]| [34.1]] [0.0] [0.0]] [75] [5.1]] [9.7]
HT [ emmmmcs 1.7 2.7 0.7 94| 113 65| 302| 551 11.1 106| 00| 200 0.0 0.0 29 2.3 35
g | FECH 0 0 0 2 1 1 8 7 1 1 0 1 0 0 4 3 1
A 3 [00]| [00]] [00]| [20.8]| [20.8]] [20.7]| (83.1]| [145.7]| [20.7]] [10.4]] [0.0]| [20.7]] [0.0] [00]| [41.6]| [62.4]] [20.7]
ol P— 0.0 0.0 00| 127 145 132 511 944 105 66| 00| 132 0.0 00| 315| 583 46
| FECH 2 2 0 1 1 0 8 8 0 2 0 2 1 1 1 1 0
i 3 [143]] [282]] [0.0]] [7.1]] [14.1] [0.0]] [57.1]f [112.7]] [0.0]] [14.3]] [0.0]] [29.0]] [7.1] [145]| [7.1]] (1411} [0.0]
oLl [e— 74| 202 00| 553]| 10.38 000] 336| 771 00| 1352| 000| 2855| 5.66 1258 | 614 11.71] 000
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